Narzędzia do automatyzacji marketingu w sieci. Usprawnianie kampanii w celu osiągnięcia sukcesu.
(8 h)
Cel edukacyjny:
Zapewnienie uczestnikom głębszej wiedzy na temat narzędzi do automatyzacji marketingu oraz umiejętności ich efektywnego wykorzystania w celu usprawnienia kampanii marketingowych, zwiększenia efektywności działań oraz osiągnięcia sukcesu biznesowego w środowisku online.

Efekty uczenia się oraz kryteria weryfikacji ich osiągnięcia i Metody walidacji
Efekty uczenia się:
Efekty uczenia się po szkoleniu "Narzędzia do automatyzacji marketingu w sieci. Usprawnianie kampanii w celu osiągnięcia sukcesu" obejmują:
-Zrozumienie działania narzędzi do automatyzacji marketingu: Uczestnicy będą w stanie zidentyfikować i zrozumieć funkcje oraz możliwości różnych narzędzi do automatyzacji marketingu dostępnych na rynku.
-Umiejętność efektywnego wdrożenia narzędzi: Uczestnicy będą potrafić wdrożyć wybrane narzędzia do automatyzacji marketingu w swojej działalności, konfigurować je oraz integrować z istniejącymi systemami.
-Doskonalenie procesów marketingowych: Uczestnicy będą w stanie identyfikować obszary, w których automatyzacja może przynieść największe korzyści, oraz doskonalić procesy marketingowe poprzez efektywne wykorzystanie narzędzi do automatyzacji.
-Optymalizacja kampanii marketingowych: Uczestnicy będą potrafić optymalizować kampanie marketingowe poprzez wykorzystanie narzędzi do testowania różnych wariantów treści, segmentacji odbiorców oraz automatyzacji procesów komunikacji.
-Analiza i raportowanie efektów: Uczestnicy będą w stanie analizować dane związane z działaniami marketingowymi, interpretować wyniki oraz przygotowywać raporty, co pozwoli na ciągłe doskonalenie strategii i osiąganie lepszych wyników.
-Zwiększenie efektywności działań marketingowych: Efektem szkolenia będzie zwiększenie efektywności działań marketingowych poprzez usprawnienie procesów, zwiększenie zaangażowania odbiorców oraz lepsze wykorzystanie dostępnych narzędzi i danych.
Poprzez osiągnięcie tych efektów, uczestnicy będą lepiej przygotowani do wykorzystania narzędzi do automatyzacji marketingu w celu usprawnienia kampanii i osiągnięcia sukcesu w działaniach marketingowych w środowisku online.
Kryteria weryfikacji:
-Efektywne wdrożenie narzędzi: Uczestnicy zostaną oceniani pod kątem skuteczności wdrożenia wybranych narzędzi do automatyzacji marketingu, włączając w to konfigurację, integrację z istniejącymi systemami oraz dostosowanie do specyfiki działalności firmy.
-Optymalizacja procesów marketingowych: Kryterium oceny będzie obejmować umiejętność identyfikacji obszarów do automatyzacji oraz efektywne zastosowanie narzędzi w celu usprawnienia procesów marketingowych.
-Skuteczność kampanii marketingowych: Uczestnicy będą oceniani pod kątem skuteczności przeprowadzonych kampanii po zastosowaniu narzędzi do automatyzacji, uwzględniając wskaźniki takie jak wskaźniki otwarcia, kliknięć, konwersji itp.
-Umiejętność analizy danych i raportowania: Kryterium oceny obejmować będzie umiejętność uczestników w analizie danych związanych z kampaniami marketingowymi, interpretacji wyników oraz przygotowania raportów podsumowujących osiągnięte rezultaty.
-Doskonalenie strategii marketingowej: Uczestnicy zostaną oceniani pod kątem zdolności do doskonalenia strategii marketingowej poprzez wykorzystanie narzędzi do automatyzacji, uwzględniając dostosowanie strategii do zmieniających się potrzeb i oczekiwań odbiorców.
-Efektywność działań marketingowych: Ostatecznym kryterium oceny będzie efektywność działań marketingowych po zastosowaniu narzędzi do automatyzacji, wyrażająca się w osiągnięciu założonych celów biznesowych oraz zwiększeniu sukcesu w działaniach marketingowych.
Wykorzystanie tych kryteriów pozwoli na kompleksową ocenę efektów szkolenia oraz umożliwi identyfikację obszarów do dalszego doskonalenia i rozwoju.
Metoda walidacji:
-Ewaluacja implementacji narzędzi: Przeprowadzenie oceny stopnia wdrożenia i skuteczności zastosowanych narzędzi do automatyzacji marketingu przez uczestników szkolenia. Można zbadać, jakie narzędzia zostały wdrożone, w jakim stopniu są wykorzystywane i jakie korzyści przyniosły działalności marketingowej.
-Analiza efektywności kampanii: Przeprowadzenie analizy skuteczności przeprowadzonych kampanii marketingowych po zastosowaniu narzędzi automatyzacji. Ocena wskaźników takich jak konwersje, zaangażowanie odbiorców, wskaźniki otwarcia czy kliknięć, pozwoli na ocenę efektywności działań marketingowych.
-Ankiety i wywiady z uczestnikami: Przeprowadzenie ankiet/ wywiadów z uczestnikami szkolenia, aby poznać ich opinie na temat użyteczności i efektywności stosowanych narzędzi oraz stopnia zadowolenia z osiągniętych rezultatów.
Analiza danych i raportowanie: Ocena umiejętności uczestników w analizie danych związanych z działaniami marketingowymi po zastosowaniu narzędzi do automatyzacji. Przegląd raportów, które uczestnicy przygotowali na podstawie analizy danych, pozwoli ocenić ich zdolność do interpretacji wyników i wnioskowania.
-Kwestionariusz oceny szkolenia: Przeprowadzenie ankiet oceny przez uczestników szkolenia, w których będą mieli okazję wyrazić swoje opinie na temat wartości szkolenia, jakości prowadzenia zajęć, przydatności zdobytej wiedzy itp.
Wykorzystanie różnorodnych metod walidacji pozwoli na kompleksową ocenę efektów szkolenia oraz umożliwi identyfikację obszarów do dalszego doskonalenia i rozwoju.
Najczęściej zadawane pytania:
Pytanie 1. Czy dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji zawiera opis efektów uczenia się?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- zawiera opis efektów uczenia się.
Pytanie 2. Czy dokument potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji.
Pytanie 3. Czy dokument potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji
Program:
Dzień 1:
· Wprowadzenie do narzędzi automatyzacji marketingu
-Wprowadzenie do automatyzacji marketingu w sieci
-Korzyści i możliwości stosowania narzędzi automatyzacji
-Analiza popularnych platform i narzędzi do automatyzacji marketingu
-Omówienie kluczowych funkcji narzędzi do automatyzacji, takich jak CRM (Customer Relationship Management), marketing automation, social media management itp.
-Wybór odpowiednich narzędzi dla różnych rodzajów kampanii marketingowych
· Implementacja narzędzi do automatyzacji marketingu
-Praktyczne wdrożenie wybranych narzędzi do automatyzacji marketingu
-Konfiguracja kont i integracja z istniejącymi systemami
-Tworzenie list kontaktów i segmentacji
-Tworzenie i planowanie automatycznych kampanii e-mail marketingowych
-Tworzenie workflow'ów i automatycznych reguł działania
· Optymalizacja kampanii i analiza wyników
-Omówienie technik optymalizacji kampanii marketingowych
-Testowanie różnych wariantów treści, czasów wysyłki, segmentów odbiorców itp.
-Wykorzystanie narzędzi do testowania A/B i multivariate testing
-Analiza danych i raportowanie efektów kampanii
-Interpretacja wskaźników efektywności, takich jak wskaźniki otwarcia, kliknięć, konwersji, kosztów itp.
-Przygotowanie raportów i wniosków na podstawie analizy danych
· Doskonalenie strategii i ćwiczenia
-Omówienie case studies: sukcesy i porażki w wykorzystaniu narzędzi do automatyzacji marketingu
-Dyskusja na temat najlepszych praktyk i strategii
-Praktyczne ćwiczenia: tworzenie i optymalizacja kampanii marketingowych przy użyciu narzędzi automatyzacji
-Indywidualne konsultacje i wsparcie uczestników
Prowadzący:
Informacje o materiałach dla uczestników usługi:
Każdy z uczestników dostanie materiały w wersji elektronicznej wysłanej na maila przez szkoleniami.
Warunki uczestnictwa
[bookmark: _GoBack]Osoby pełnoletnie zamieszkałe i pracujące na terenie całej Polski
Ustalenie szczegółów organizacyjnych i podpisanie umowy określającej zasady realizacji szkolenia i rozliczeń,
Warunki techniczne
1. własny komputer stacjonarny bądź laptop,
2. dostep do internetu o minimalnej prędkości pobierania 2 Mb/s
3. Komputer i procesor
- Minimum 1,6 GHz (lub więcej), 2 rdzenie
Pamięć
-4,0 GB pamięci RAM
Dysk twardy
-3,0 GB dostępnego miejsca na dysku
4. telefon smartfon z możliwością nagrywania dziwięku i ruchu
-Standardowa kamera laptopa, mikrofon i głośniki lub kamera zewnętrzna w przypadku komputera stacjonarnego
Zajęcia prowadzone zdalnie posiadają elementy takie jak: ćwiczenia, rozmowy na żywo, chat, testy, współdzielenieekranu, odtwarzanie
