Sprzedaż przez Internet na platformach Maketplace z wykorzystaniem BaseLinkera. Integracje e-commerce oraz zarządzanie sprzedażą.
(16h)
Cel edukacyjny:
Zapewnienie uczestnikom kompleksowej wiedzy i praktycznych umiejętności w zakresie skutecznego wykorzystania platform Marketplace do sprzedaży online oraz efektywnego zarządzania procesami sprzedażowymi przy użyciu narzędzia BaseLinker. Celem szkolenia jest umożliwienie uczestnikom wykorzystania integracji e-commerce, optymalizacji działań sprzedażowych oraz zwiększenia efektywności sprzedaży przez Internet.
Efekty uczenia się oraz kryteria weryfikacji ich osiągnięcia i Metody walidacji
Efekty uczenia się:
Efekty uczenia się po szkoleniu "Sprzedaż przez Internet na platformach Marketplace z wykorzystaniem BaseLinkera. Integracje e-commerce oraz zarządzanie sprzedażą" obejmują:
-Zrozumienie roli platform Marketplace w e-commerce: Uczestnicy będą w stanie zrozumieć znaczenie i korzyści wynikające z sprzedaży na platformach Marketplace oraz potrafią zidentyfikować najbardziej odpowiednie platformy dla swojego biznesu.
-Opanowanie narzędzia BaseLinker: Uczestnicy będą znali funkcje i możliwości narzędzia BaseLinker oraz potrafią je skutecznie wykorzystać do integracji e-commerce oraz zarządzania sprzedażą na platformach Marketplace.
-Umiejętność efektywnego zarządzania sprzedażą: Uczestnicy będą potrafili skutecznie zarządzać procesami sprzedażowymi na platformach Marketplace, włączając w to konfigurację produktów, obsługę zamówień, monitorowanie płatności i dostaw.
-Optymalizacja działań sprzedażowych: Uczestnicy będą umieli optymalizować swoje działania sprzedażowe poprzez stosowanie strategii cenowych, promocyjnych oraz marketingowych, zgodnie z zasadami e-commerce i specyfiką platform Marketplace.
-Wykorzystanie integracji e-commerce: Uczestnicy będą potrafili wykorzystać integracje e-commerce dostępne w narzędziu BaseLinker do efektywnego zarządzania ofertami produktów, synchronizacji stanów magazynowych oraz automatyzacji procesów sprzedażowych.
-Analiza danych i raportowanie: Uczestnicy będą umieli analizować dane związane ze sprzedażą online, interpretować wskaźniki efektywności oraz przygotowywać raporty z wynikami sprzedaży i rekomendacjami na przyszłość.
Poprzez osiągnięcie tych efektów, uczestnicy będą lepiej przygotowani do skutecznego prowadzenia działalności sprzedażowej przez Internet na platformach Marketplace oraz wykorzystania narzędzia BaseLinker do optymalizacji swoich działań.
Kryteria weryfikacji:
-Skuteczność integracji e-commerce: Ocena umiejętności uczestników w skutecznym wdrożeniu integracji e-commerce przy użyciu narzędzia BaseLinker. Uczestnicy powinni być w stanie integrować różne platformy e-commerce z BaseLinkerem, synchronizować produkty, stany magazynowe i zamówienia.
-Efektywne zarządzanie sprzedażą: Ocena zdolności uczestników do efektywnego zarządzania procesami sprzedażowymi na platformach Marketplace za pomocą narzędzia BaseLinker. Uczestnicy powinni być w stanie skutecznie obsługiwać zamówienia, monitorować płatności, aktualizować stany magazynowe i tworzyć raporty.
-Optymalizacja działań sprzedażowych: Ocena umiejętności uczestników w optymalizacji działań sprzedażowych na platformach Marketplace przy użyciu narzędzia BaseLinker. Uczestnicy powinni być w stanie stosować strategie cenowe, promocyjne i marketingowe oraz dostosowywać oferty produktów do wymagań rynku.
-Wykorzystanie narzędzia BaseLinker: Ocena umiejętności uczestników w wykorzystywaniu narzędzia BaseLinker do integracji e-commerce i zarządzania sprzedażą na platformach Marketplace. Uczestnicy powinni być w stanie korzystać z różnych funkcji narzędzia, takich jak konfiguracja produktów, automatyzacja procesów, generowanie raportów itp.
-Analiza danych i raportowanie: Ocena zdolności uczestników do analizy danych związanych ze sprzedażą online oraz przygotowywania raportów z wynikami sprzedaży i rekomendacjami na przyszłość. Uczestnicy powinni być w stanie interpretować wskaźniki efektywności sprzedaży i wykorzystywać je do doskonalenia swoich działań.
Wykorzystanie tych kryteriów pozwoli na kompleksową ocenę efektów szkolenia oraz umożliwi identyfikację obszarów do dalszego doskonalenia i rozwoju.
Metoda walidacji:
-Studia przypadków: Przeprowadzenie analizy i dyskusji na temat studiów przypadków związanych z rzeczywistymi sytuacjami z obszaru sprzedaży przez Internet na platformach Marketplace. Uczestnicy mogą być poproszeni o analizę i zaproponowanie rozwiązań dla różnych scenariuszy biznesowych.
-Testy wiedzy: Przeprowadzenie testów teoretycznych sprawdzających wiedzę uczestników na temat platform Marketplace, narzędzia BaseLinker oraz zasad integracji e-commerce i zarządzania sprzedażą. 
-Kwestionariusz oceny szkolenia: Przeprowadzenie ankiet oceny przez uczestników szkolenia, w których będą mieli okazję wyrazić swoje opinie na temat wartości szkolenia, jakości prowadzenia zajęć, przydatności zdobytej wiedzy itp.

Najczęściej zadawane pytania:
Pytanie 1. Czy dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji zawiera opis efektów uczenia się?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- zawiera opis efektów uczenia się.
Pytanie 2. Czy dokument potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji.
Pytanie 3. Czy dokument potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji
Program:
Dzień 1:
· [bookmark: _Hlk162260434]Wprowadzenie do sprzedaży przez Internet i platform Marketplace
-Wprowadzenie do e-commerce i sprzedaży przez Internet
-Analiza roli platform Marketplace w dzisiejszym biznesie online
-Przegląd popularnych platform Marketplace: Amazon, eBay, Allegro, itp.
-Omówienie zalet i możliwości korzystania z BaseLinkera w sprzedaży na platformach Marketplace
-Proces rejestracji i konfiguracji konta w BaseLinkerze
-Tworzenie pierwszych integracji e-commerce
· Zarządzanie sprzedażą na platformach Marketplace z BaseLinkerem
-Konfiguracja produktów w BaseLinkerze: dodawanie, edycja, usuwanie ofert
-Import i eksport danych produktowych
-Synchronizacja stanów magazynowych i aktualizacja cen
-Automatyzacja procesów sprzedażowych: generowanie etykiet, faktur, e-maili
-Obsługa zamówień i ich monitorowanie w czasie rzeczywistym
-Zarządzanie płatnościami i dostawami
Dzień 2:
· Strategie sprzedaży i marketingu na platformach Marketplace
-Wybór odpowiednich produktów do sprzedaży na platformach Marketplace
-Tworzenie atrakcyjnych opisów produktów i zdjęć
-Stosowanie strategii cenowej i promocyjnej
-Omówienie strategii marketingowych: reklamy PPC, kampanie promocyjne, wykorzystanie mediów społecznościowych
-Budowanie reputacji sprzedawcy i zdobywanie pozytywnych opinii od klientów
· Analiza danych i optymalizacja działań sprzedażowych
-Analiza danych związanych ze sprzedażą: wskaźniki konwersji, koszyka, zwrotów, itp.
-Interpretacja danych i wnioskowanie na ich podstawie
-Doskonalenie strategii sprzedażowych na podstawie analizy danych
-Optymalizacja ofert, opisów produktów, cen
-Przygotowanie raportów z wynikami i rekomendacji na przyszłość

Prowadzący:
Informacje o materiałach dla uczestników usługi:
Każdy z uczestników dostanie materiały w wersji elektronicznej wysłanej na maila przez szkoleniami.
Warunki uczestnictwa
[bookmark: _GoBack]Osoby pełnoletnie zamieszkałe i pracujące na terenie całej Polski
Ustalenie szczegółów organizacyjnych i podpisanie umowy określającej zasady realizacji szkolenia i rozliczeń,
Warunki techniczne
1. własny komputer stacjonarny bądź laptop,
2. dostep do internetu o minimalnej prędkości pobierania 2 Mb/s
3. Komputer i procesor
- Minimum 1,6 GHz (lub więcej), 2 rdzenie
Pamięć
-4,0 GB pamięci RAM
Dysk twardy
-3,0 GB dostępnego miejsca na dysku
4. telefon smartfon z możliwością nagrywania dziwięku i ruchu
-Standardowa kamera laptopa, mikrofon i głośniki lub kamera zewnętrzna w przypadku komputera stacjonarnego
Zajęcia prowadzone zdalnie posiadają elementy takie jak: ćwiczenia, rozmowy na żywo, chat, testy, współdzielenieekranu, odtwarzanie
