Tik Tok & Snapchat & Pinterest- podstawy obsługi i marketingu w sieci. Nowe media dla marketingowców
(16h)
Cel edukacyjny:
Celem szkolenia "TikTok & Snapchat & Pinterest - podstawy obsługi i marketingu w sieci. Nowe media dla marketingowców" jest zapewnienie uczestnikom kompleksowej wiedzy i praktycznych umiejętności związanych z obsługą oraz wykorzystaniem platform TikTok, Snapchat i Pinterest w celach marketingowych. Główne cele szkolenia obejmują:
-Zrozumienie platform TikTok, Snapchat i Pinterest: Zapoznanie uczestników z funkcjami, narzędziami i interfejsem użytkownika każdej z platform, aby mogli świadomie korzystać z ich możliwości.
-Zdobycie umiejętności tworzenia treści: Nauczenie uczestników podstawowych technik tworzenia różnorodnych treści, takich jak filmy, zdjęcia, grafiki czy infografiki, odpowiednio dostosowanych do specyfiki każdej z platform.
-Opanowanie podstawowych strategii marketingowych: Przekazanie uczestnikom wiedzy na temat efektywnych strategii marketingowych dla TikToka, Snapchata i Pinteresta, włączając w to planowanie treści, kampanie reklamowe oraz współpracę z influencerami.
-Integracja i spójność działań marketingowych: Wskazanie sposobów na skuteczną integrację działań marketingowych prowadzonych na różnych platformach społecznościowych, aby zapewnić spójność komunikacji i budowanie silnej marki w sieci.
-Monitorowanie i analiza wyników: Nauczenie uczestników skutecznego monitorowania i analizowania wyników swoich działań marketingowych na TikToku, Snapchacie i Pinterestu, aby móc dostosować strategie do zmieniających się potrzeb i oczekiwań swojej docelowej grupy odbiorców.
Poprzez realizację tych celów, uczestnicy szkolenia będą mogli skutecznie wykorzystać potencjał platform TikTok, Snapchat i Pinterest w swoich działaniach marketingowych, zwiększając zaangażowanie swojej społeczności oraz osiągając lepsze wyniki biznesowe w nowoczesnym środowisku cyfrowym.
Efekty uczenia się oraz kryteria weryfikacji ich osiągnięcia i Metody walidacji
Efekty uczenia się:
Efekty uczenia się ze szkolenia "TikTok & Snapchat & Pinterest - podstawy obsługi i marketingu w sieci. Nowe media dla marketingowców" obejmują:
-Zdobycie umiejętności obsługi platform społecznościowych: Uczestnicy zdobędą praktyczne umiejętności obsługi platform TikTok, Snapchat i Pinterest, włączając w to tworzenie kont, zarządzanie nimi oraz korzystanie z różnorodnych funkcji i narzędzi oferowanych przez te platformy.
-Opanowanie technik tworzenia atrakcyjnych treści: Uczestnicy nauczą się podstawowych technik tworzenia różnorodnych treści, takich jak filmy, zdjęcia, grafiki czy infografiki, które będą przyciągać uwagę i angażować użytkowników na platformach społecznościowych.
-Zrozumienie podstawowych strategii marketingowych: Szkolenie umożliwi uczestnikom zrozumienie podstawowych strategii marketingowych dla TikToka, Snapchata i Pinteresta, co pozwoli im skutecznie promować markę i produkty w sieci oraz osiągać zamierzone cele biznesowe.
-Umiejętność integracji działań marketingowych: Uczestnicy będą potrafili skutecznie integrować działania marketingowe prowadzone na różnych platformach społecznościowych, co pozwoli im budować spójną markę w sieci i efektywnie komunikować się z docelową grupą odbiorców.
-Umiejętność monitorowania i analizy wyników: Szkolenie wyposaży uczestników w umiejętność monitorowania i analizowania wyników swoich działań marketingowych na TikToku, Snapchacie i Pinterestu, co pozwoli im podejmować świadome decyzje oraz dostosowywać strategie do zmieniających się potrzeb i oczekiwań użytkowników.
-Zwiększenie efektywności działań marketingowych: Efektem uczestnictwa w szkoleniu będzie zwiększenie efektywności działań marketingowych prowadzonych na platformach TikTok, Snapchat i Pinterest, co przyczyni się do osiągania lepszych wyników biznesowych oraz budowania trwałych relacji z klientami w środowisku cyfrowym.
Kryteria weryfikacji:
Kryteria weryfikacji ze szkolenia "TikTok & Snapchat & Pinterest - podstawy obsługi i marketingu w sieci. Nowe media dla marketingowców" mogą obejmować następujące elementy:
-Przygotowanie strategii marketingowej: Uczestnicy będą musieli opracować prostą strategię marketingową dla wybranej platformy społecznościowej, uwzględniając cele biznesowe, grupę docelową, rodzaje treści oraz planowane działania promocyjne.
-Tworzenie treści: Uczestnicy będą oceniani pod kątem jakości i kreatywności tworzonych treści na poszczególnych platformach społecznościowych, takich jak filmy, zdjęcia, grafiki czy infografiki.
-Analiza danych i raportowanie: Uczestnicy zostaną poproszeni o analizę danych związanych z ich działaniami marketingowymi na TikToku, Snapchacie i Pinterestu oraz przygotowanie raportu podsumowującego osiągnięte wyniki i wnioski.
-Aktywność i zaangażowanie: Ocena aktywności i zaangażowania uczestników w trakcie szkolenia, takich jak udział w dyskusjach, zadawanie pytań oraz aktywność podczas praktycznych zajęć.
Metoda walidacji:
Metody walidacji po szkoleniu "TikTok & Snapchat & Pinterest - podstawy obsługi i marketingu w sieci. Nowe media dla marketingowców" będą obejmować następujące podejścia:
-Analiza wykonanych zadań: Przegląd treści stworzonych przez uczestników podczas szkolenia, takich jak filmy, zdjęcia, grafiki czy infografiki, pod kątem jakości, kreatywności i zgodności z zasadami działania na poszczególnych platformach.
-Prezentacja strategii marketingowej: Poproszenie uczestników o przedstawienie opracowanej przez nich strategii marketingowej dla jednej z wybranych platform społecznościowych, wraz z uzasadnieniem jej elementów oraz planowanych działań promocyjnych.
-Kwestionariusz oceny szkolenia: Przeprowadzenie ankiet oceny przez uczestników szkolenia, w których będą mieli okazję wyrazić swoje opinie na temat wartości szkolenia, jakości prowadzenia zajęć, przydatności zdobytej wiedzy itp.
-Test wiedzy teoretycznej: Przeprowadzenie testów sprawdzających wiedzę uczestników na temat obsługi poszczególnych platform społecznościowych oraz podstaw marketingu w sieci, w celu potwierdzenia ich zrozumienia materiału szkoleniowego.
-Ocena zaangażowania i aktywności: Analiza poziomu zaangażowania i aktywności uczestników podczas szkolenia, takich jak udział w dyskusjach, zadawanie pytań, aktywność podczas praktycznych zajęć oraz współpraca z innymi uczestnikami.
Najczęściej zadawane pytania:
Pytanie 1. Czy dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji zawiera opis efektów uczenia się?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- zawiera opis efektów uczenia się.
Pytanie 2. Czy dokument potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji.
Pytanie 3. Czy dokument potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji
Program:
Dzień 1:
· Wprowadzenie do TikTok
-Powitanie i wprowadzenie do TikTok
-Historia platformy TikTok
-Statystyki i trendy w TikToku
-Tworzenie konta na TikToku
-Interfejs użytkownika i nawigacja
-Tworzenie profilu i ustawienia konta
-Podstawy tworzenia treści na TikToku
-Typy treści i trendy
-Edycja filmów w aplikacji TikTok
-Strategie wzrostu i zarządzania społecznością na TikToku
-Planowanie i harmonogramowanie treści
-Analiza danych i pomiar efektywności
· Wprowadzenie do Snapchat
-Co to jest Snapchat i jak działa
-Historia platformy i jej ewolucja
-Statystyki i demografia użytkowników Snapchata
-Tworzenie konta na Snapchacie
-Ustawienia konta i prywatność
-Nawigacja w aplikacji Snapchat
-Tworzenie treści na Snapchacie: zdjęcia, filmy, filtry, efekty
-Snap Map - funkcje lokalizacyjne na Snapchacie
-Marketing na Snapchacie: kampanie reklamowe, sponsoring, współpraca z influencerami
-Analiza danych i raportowanie
Dzień 2:
· Wprowadzenie do Pinterest
-Co to jest Pinterest i jak działa
-Historia platformy i jej rozwój
-Statystyki i demografia użytkowników Pinteresta
-Rejestracja i tworzenie konta na Pinterest
-Tworzenie tablic i zarządzanie nimi
-Wyszukiwanie i zapisywanie treści na Pinterest
-Tworzenie treści na Pinterest: zdjęcia, grafiki, infografiki
-SEO na Pinterest: optymalizacja tytułów i opisów
-Marketing na Pinterest: strategie promocyjne, reklamy, piny sponsorowane
-Analiza danych i monitorowanie wyników
· Integracja platform i strategie marketingowe
-Integracja TikToka, Snapchatu i Pinteresta z innymi platformami społecznościowymi
-Kreowanie spójnej marki na różnych platformach
-Tworzenie strategii marketingowej dla TikToka, Snapchata i Pinteresta
-Definiowanie celów i KPI
-Indywidualne konsultacje i wsparcie trenera

Prowadzący:
Informacje o materiałach dla uczestników usługi:
Każdy z uczestników dostanie materiały w wersji elektronicznej wysłanej na maila przez szkoleniami.
Warunki uczestnictwa
[bookmark: _GoBack]Osoby pełnoletnie zamieszkałe i pracujące na terenie całej Polski
Ustalenie szczegółów organizacyjnych i podpisanie umowy określającej zasady realizacji szkolenia i rozliczeń,
Warunki techniczne
1. własny komputer stacjonarny bądź laptop,
2. dostep do internetu o minimalnej prędkości pobierania 2 Mb/s
3. Komputer i procesor
- Minimum 1,6 GHz (lub więcej), 2 rdzenie
Pamięć
-4,0 GB pamięci RAM
Dysk twardy
-3,0 GB dostępnego miejsca na dysku
4. telefon smartfon z możliwością nagrywania dziwięku i ruchu
-Standardowa kamera laptopa, mikrofon i głośniki lub kamera zewnętrzna w przypadku komputera stacjonarnego
Zajęcia prowadzone zdalnie posiadają elementy takie jak: ćwiczenia, rozmowy na żywo, chat, testy, współdzielenieekranu, odtwarzanie
