Instagram & Facebook - od podstaw do PRO 
(16 h)

Cel edukacyjny:
Celem edukacyjnym tego szkolenia jest dostarczenie uczestnikom kompleksowej wiedzy i praktycznych umiejętności potrzebnych do skutecznego wykorzystania platform społecznościowych Instagram i Facebook w celach biznesowych. Konkretnie, szkolenie ma na celu:
-Zrozumienie Platform: Uczestnicy będą mieli głębsze zrozumienie różnic między Instagramem a Facebookiem oraz ich potencjalnego wpływu na strategię marketingową biznesu.
-Tworzenie Profilu Biznesowego: Uczestnicy opanują proces tworzenia i konfiguracji profili biznesowych na obu platformach, aby maksymalnie wykorzystać ich możliwości w zakresie promocji i komunikacji.
-Komunikacja i Kreowanie Treści: Uczestnicy nauczą się tworzyć spójne, atrakcyjne i efektywne treści na Instagramie i Facebooku, z uwzględnieniem różnych typów postów oraz strategii hashtagów.
-Budowanie Społeczności: Uczestnicy zdobędą umiejętności związane z budowaniem zaangażowanej społeczności online poprzez interakcję z użytkownikami, odpowiednie reagowanie na komentarze oraz budowanie relacji z klientami.
-Reklama i Analiza Wyników: Uczestnicy poznają techniki tworzenia i optymalizacji kampanii reklamowych na Instagramie i Facebooku, a także będą w stanie interpretować dane analityczne w celu oceny skuteczności działań i dostosowywania strategii.
Poprzez osiągnięcie tych celów edukacyjnych, uczestnicy będą gotowi efektywnie wykorzystać Instagram i Facebook jako narzędzia do promocji i rozwoju swojego biznesu.

Efekty uczenia się oraz kryteria weryfikacji ich osiągnięcia i Metody walidacji
Efekty uczenia się:
Efekty uczenia się obejmują:
-Zwiększone Zrozumienie Platform Społecznościowych: Uczestnicy będą mieli pełniejsze zrozumienie funkcji, możliwości i różnic między Instagramem a Facebookiem jako narzędziami marketingowymi.
-Umiejętność Tworzenia Profili Biznesowych: Uczestnicy będą w stanie samodzielnie tworzyć i konfigurować profile biznesowe na obu platformach, co umożliwi im korzystanie z zaawansowanych funkcji reklamowych i analitycznych.

-Kompetencje w Kreowaniu Skutecznych Treści: Uczestnicy będą potrafili tworzyć różnorodne, atrakcyjne i angażujące treści na Instagramie i Facebooku, co przyczyni się do zwiększenia zaangażowania użytkowników i wzrostu świadomości marki.
-Umiejętność Budowania Społeczności Online: Uczestnicy zdobędą umiejętności budowania zaangażowanej społeczności online poprzez interakcję z użytkownikami, odpowiednie reagowanie na komentarze i aktywne uczestnictwo w dyskusjach.
-Zdolność do Tworzenia i Optymalizacji Kampanii Reklamowych: Uczestnicy będą w stanie planować, tworzyć i optymalizować skuteczne kampanie reklamowe na Instagramie i Facebooku, zwiększając zasięg i skuteczność promocji.
-Umiejętność Analizowania Danych i Dostosowywania Strategii: Uczestnicy będą potrafili interpretować dane analityczne i mierzyć skuteczność swoich działań marketingowych, co umożliwi im dostosowywanie strategii w celu osiągnięcia lepszych wyników.
Efekty uczenia się z tego szkolenia przekładają się na zdolność efektywnego wykorzystania Instagrama i Facebooka jako narzędzi marketingowych, co może prowadzić do zwiększenia widoczności marki, zasięgu, zaangażowania użytkowników i w rezultacie, sukcesu biznesowego.
Kryteria weryfikacji:
Praktyczne Zadania: Wykonanie praktycznych zadań, takich jak tworzenie profili biznesowych, planowanie kampanii reklamowych, tworzenie treści, analiza danych analitycznych itp., aby sprawdzić umiejętność praktycznego zastosowania zdobytej wiedzy.
Prezentacja Projektów: przedstawienie projektów lub strategii, które uczestnicy opracowali w ramach szkolenia, aby pokazać zastosowanie zdobytej wiedzy w praktyce oraz umiejętność prezentacji i komunikacji.
Wywiady Praktyczne: Przeprowadzenie wywiadów praktycznych, podczas których uczestnicy będą musieli odpowiedzieć na pytania dotyczące konkretnych aspektów wykorzystania Instagrama i Facebooka w biznesie, aby sprawdzić ich głębokość zrozumienia i umiejętności.
Ocena Postępów: Ocena postępów uczestników w porównaniu do ich wiedzy i umiejętności przed rozpoczęciem szkolenia, aby ocenić skuteczność programu szkoleniowego i osiągniętego postępu.
Weryfikacja wiedzy po szkoleniu powinna uwzględniać zarówno teoretyczną wiedzę, jak i umiejętność praktycznego zastosowania zdobytych umiejętności w rzeczywistych sytuacjach biznesowych.
Metoda walidacji:
Kwestionariusz oceny szkolenia: Przeprowadzenie ankiet oceny przez uczestników szkolenia, w których będą mieli okazję wyrazić swoje opinie na temat wartości szkolenia, jakości prowadzenia zajęć, przydatności zdobytej wiedzy itp.
Test wiedzy teoretycznej: Przeprowadzenie testu teoretycznego, podczas którego uczestnicy będą musieli ukazać zdobytą wiedzę z zakresu tworzenie kampanii reklamowych, analizy danych analitycznych, planowania strategii komunikacji itp.

Najczęściej zadawane pytania:
Pytanie 1. Czy dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji zawiera opis efektów uczenia się?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- zawiera opis efektów uczenia się.
Pytanie 2. Czy dokument potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji.
Pytanie 3. Czy dokument potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji
Program:
[bookmark: _Hlk161920053]Dzień 1:
· Wprowadzenie do Instagrama i Facebooka
-Omówienie celów szkolenia
-Podstawowe różnice między Instagramem a Facebookiem
-Korzyści z wykorzystania obu platform w marketingu
· Tworzenie Profilu Biznesowego
-Krok po kroku proces tworzenia profilu biznesowego na Instagramie i Facebooku
-Konfiguracja ustawień pod kątem biznesu
· Zasady Skutecznej Komunikacji na Instagramie i Facebooku
-Tworzenie spójnego wizerunku marki
-Kluczowe elementy atrakcyjnego posta
· Narzędzia Analityki
-Wykorzystanie narzędzi analitycznych na Instagramie i Facebooku do monitorowania wyników
-Interpretacja danych i dostosowywanie strategii na podstawie analizy
Dzień 2:
· Kreowanie Treści na Instagrama i Facebooka
-Planowanie i tworzenie różnorodnych typów treści (zdjęcia, wideo, historie, live)
-Strategie hashtagów i oznaczeń
· Budowanie Społeczności
-Techniki zwiększania zaangażowania obserwatorów
-Interakcja z użytkownikami i budowanie relacji
· Reklama na Instagramie i Facebooku
-Tworzenie i optymalizacja kampanii reklamowych
-Targetowanie i segmentacja grup docelowych
· Mierzenie Skuteczności Kampanii
-Metody oceny zwrotu z inwestycji (ROI)
-Optymalizacja strategii na podstawie wyników

Prowadzący:
Informacje o materiałach dla uczestników usługi:
Każdy z uczestników dostanie materiały w wersji elektronicznej wysłanej na maila przez szkoleniami.
Warunki uczestnictwa
[bookmark: _GoBack]Osoby pełnoletnie zamieszkałe i pracujące na terenie całej Polski
Ustalenie szczegółów organizacyjnych i podpisanie umowy określającej zasady realizacji szkolenia i rozliczeń,
Warunki techniczne
1. własny komputer stacjonarny bądź laptop,
2. dostep do internetu o minimalnej prędkości pobierania 2 Mb/s
3. Komputer i procesor
- Minimum 1,6 GHz (lub więcej), 2 rdzenie
Pamięć
-4,0 GB pamięci RAM
Dysk twardy
-3,0 GB dostępnego miejsca na dysku
4. telefon smartfon z możliwością nagrywania dziwięku i ruchu
-Standardowa kamera laptopa, mikrofon i głośniki lub kamera zewnętrzna w przypadku komputera stacjonarnego
Zajęcia prowadzone zdalnie posiadają elementy takie jak: ćwiczenia, rozmowy na żywo, chat, testy, współdzielenieekranu, odtwarzanie
