LinkedIn & Twitter – szkolenie z dziedziny biznesu, kreatywności i technologii do osiągnięcia celów zawodowych oraz osobistych
(16h)
Cel edukacyjny:
Celem szkolenia "LinkedIn & Twitter – szkolenie z dziedziny biznesu, kreatywności i technologii do osiągnięcia celów zawodowych oraz osobistych" jest dostarczenie uczestnikom kompleksowej wiedzy i praktycznych umiejętności niezbędnych do wykorzystania platform społecznościowych LinkedIn i Twitter jako skutecznych narzędzi do osiągnięcia zarówno celów zawodowych, jak i osobistych. Szczegółowe cele obejmują:
-Rozwój Umiejętności Biznesowych: Zapewnienie uczestnikom narzędzi i strategii potrzebnych do wykorzystania LinkedIn i Twittera w celu promocji swojej działalności biznesowej, budowania marki osobistej oraz poszerzania sieci kontaktów zawodowych.
-Kreatywność i Innowacyjność: Wspieranie kreatywności uczestników poprzez naukę tworzenia wartościowych treści, strategii komunikacji i budowania wizerunku eksperta, co pozwoli im wyróżnić się wśród konkurencji i przyciągnąć uwagę potencjalnych klientów czy pracodawców.
-Wykorzystanie Technologii w Rozwoju Osobistym: Przekazanie uczestnikom praktycznej wiedzy na temat narzędzi i funkcji oferowanych przez platformy społecznościowe LinkedIn i Twitter oraz wykorzystanie ich do zwiększenia efektywności osobistego rozwoju zawodowego.
-Budowanie Sieci Kontaktów i Relacji: Pomoc uczestnikom w budowaniu i pielęgnowaniu solidnych relacji zawodowych poprzez wykorzystanie platform społecznościowych do nawiązywania kontaktów, prowadzenia rozmów i współpracy z innymi profesjonalistami.
-Osiągnięcie Zrównoważonych Celów Zawodowych i Osobistych: Wspieranie uczestników w określeniu klarownych celów zawodowych i osobistych oraz opracowanie strategii ich osiągnięcia przy wykorzystaniu narzędzi i możliwości oferowanych przez LinkedIn i Twitter.
Poprzez osiągnięcie tych celów, uczestnicy będą gotowi wykorzystać potencjał platform społecznościowych LinkedIn i Twitter w celu rozwijania swojej kariery zawodowej, budowania marki osobistej oraz realizacji swoich osobistych ambicji i celów.
Efekty uczenia się oraz kryteria weryfikacji ich osiągnięcia i Metody walidacji
Efekty uczenia się:
Po zakończeniu szkolenia "LinkedIn & Twitter – szkolenie z dziedziny biznesu, kreatywności i technologii do osiągnięcia celów zawodowych oraz osobistych", uczestnicy mogą osiągnąć następujące efekty uczenia się:
-Zwiększone Zrozumienie Platform Społecznościowych: Uczestnicy będą mieć głębsze zrozumienie funkcji, możliwości i strategii wykorzystania platform społecznościowych LinkedIn i Twitter w kontekście biznesu, kreatywności i rozwoju osobistego.
-Rozwinięte Umiejętności Kreacji Treści: Uczestnicy zdobędą umiejętności tworzenia wartościowych treści, które przyciągną uwagę i zaangażują odbiorców na LinkedIn i Twitterze, wspierając tym samym budowanie marki osobistej i ekspertów w swojej dziedzinie.
-Budowanie i Pielęgnowanie Sieci Kontaktów: Uczestnicy będą potrafili efektywnie budować sieć kontaktów zawodowych na LinkedIn i Twitterze, nawiązywać nowe relacje biznesowe, a także rozwijać istniejące kontakty, co może prowadzić do nowych możliwości biznesowych i zawodowych.
-Wykorzystanie Narzędzi Analitycznych: Uczestnicy nauczą się korzystać z narzędzi analitycznych dostępnych na platformach społecznościowych LinkedIn i Twitter do monitorowania skuteczności swoich działań, analizowania danych i dostosowywania strategii w oparciu o wyniki.
-Budowanie Wizerunku Eksperta: Uczestnicy będą w stanie skutecznie budować swój wizerunek eksperta w swojej branży poprzez aktywne udział w dyskusjach, publikowanie treści wartościowych i udostępnianie wiedzy na LinkedIn i Twitterze.
-Osiągnięcie Celów Zawodowych i Osobistych: Uczestnicy będą gotowi wykorzystać potencjał platform społecznościowych LinkedIn i Twitter do osiągnięcia swoich zrównoważonych celów zawodowych i osobistych, co może obejmować zdobycie nowych klientów, zwiększenie widoczności swojej marki osobistej, a także rozwój kariery zawodowej.
Ogólnie rzecz biorąc, efekty uczenia się po szkoleniu będą przejawiały się w zwiększonej kompetencji w obszarze wykorzystania platform społecznościowych LinkedIn i Twitter do osiągania celów biznesowych, kreatywnościowych i osobistych.

Kryteria weryfikacji:
-Testy Wiedzy: Przeprowadzenie testów wiedzy, które sprawdzą zrozumienie uczestników na temat kluczowych koncepcji, strategii i funkcji platform LinkedIn i Twitter w kontekście biznesowym i osobistym.
-Prezentacje Praktycznych Zadań: Prezentacja praktycznych zadań, które uczestnicy wykonali w ramach szkolenia, takich jak strategie komunikacji, plany kampanii, analizy danych, aby ocenić ich umiejętności i zrozumienie.
-Badania Opinii Uczestników: Przeprowadzenie ankiet/ wywiadów z uczestnikami po zakończeniu szkolenia, aby dowiedzieć się, jakie konkretnie umiejętności i wiedzę zdobyli oraz jakie korzyści przyniosło im szkolenie.
Metoda walidacji:
Kwestionariusz oceny szkolenia: Przeprowadzenie ankiet oceny przez uczestników szkolenia, w których będą mieli okazję wyrazić swoje opinie na temat wartości szkolenia, jakości prowadzenia zajęć, przydatności zdobytej wiedzy itp.
Test wiedzy teoretycznej: Przeprowadzenie testu teoretycznego, podczas którego uczestnicy będą musieli ukazać zdobytą wiedzę z zakresu platform LinkedIn i Twitter, analizy danych analitycznych, planowania strategii komunikacji itp.
Najczęściej zadawane pytania:
Pytanie 1. Czy dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji zawiera opis efektów uczenia się?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- zawiera opis efektów uczenia się.
Pytanie 2. Czy dokument potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza, że walidacja została przeprowadzona w oparciu o zdefiniowane w efektach uczenia się kryteria ich weryfikacji.
Pytanie 3. Czy dokument potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji?
Tak, dokument potwierdzający uzyskanie kompetencji -zaświadczenie- potwierdza zastosowanie rozwiązań zapewniających rozdzielenie procesów kształcenia i szkolenia od walidacji
Program:
Dzień 1:
· Wprowadzenie do LinkedIn i Twittera
-Omówienie celów szkolenia
-Przegląd funkcji i możliwości platform LinkedIn i Twitter w kontekście biznesu i rozwoju osobistego
· Tworzenie Profilu i Ustawień na LinkedIn i Twitterze
-Krok po kroku proces tworzenia kompletnego profilu na LinkedIn i Twitterze
-Konfiguracja ustawień prywatności i powiadomień
· Budowanie Sieci Kontaktów na LinkedIn
-Strategie budowania i pielęgnowania sieci kontaktów biznesowych na LinkedIn
-Praktyczne wskazówki dotyczące nawiązywania relacji i prowadzenia rozmów na platformie
· Efektywne Korzystanie z Twittera
-Wykorzystanie Twittera do budowania marki osobistej i rozwoju zawodowego
-Strategie tworzenia treści, hashtagów i zaangażowania na Twitterze
Dzień 2:
· Kreowanie i Promowanie Treści na LinkedIn
-Tworzenie i promowanie wartościowych treści na LinkedIn, w tym artykułów, postów i komentarzy
-Strategie dotarcia do docelowej grupy odbiorców i zwiększenia widoczności
· Wykorzystanie Narzędzi Analityki
-Korzystanie z narzędzi analitycznych na LinkedIn i Twitterze do monitorowania efektywności działań
-Interpretacja danych i dostosowywanie strategii na podstawie analizy
· Budowanie Wizerunku Eksperta i Ekspozycja Ekspertów
-Strategie budowania wizerunku eksperta na LinkedIn i Twitterze
-Wsparcie dla osobistego rozwoju i budowania marki osobistej w oparciu o umiejętności i kompetencje
· Planowanie Długoterminowych Strategii Rozwoju na LinkedIn i Twitterze
-Opracowanie długoterminowych planów rozwoju osobistego i zawodowego z wykorzystaniem platform społecznościowych
-Określenie celów, strategii działania i mierników sukcesu

Prowadzący:
Informacje o materiałach dla uczestników usługi:
Każdy z uczestników dostanie materiały w wersji elektronicznej wysłanej na maila przez szkoleniami.
Warunki uczestnictwa
[bookmark: _GoBack]Osoby pełnoletnie zamieszkałe i pracujące na terenie całej Polski
Ustalenie szczegółów organizacyjnych i podpisanie umowy określającej zasady realizacji szkolenia i rozliczeń,
Warunki techniczne
1. własny komputer stacjonarny bądź laptop,
2. dostep do internetu o minimalnej prędkości pobierania 2 Mb/s
3. Komputer i procesor
- Minimum 1,6 GHz (lub więcej), 2 rdzenie
Pamięć
-4,0 GB pamięci RAM
Dysk twardy
-3,0 GB dostępnego miejsca na dysku
4. telefon smartfon z możliwością nagrywania dziwięku i ruchu
-Standardowa kamera laptopa, mikrofon i głośniki lub kamera zewnętrzna w przypadku komputera stacjonarnego
Zajęcia prowadzone zdalnie posiadają elementy takie jak: ćwiczenia, rozmowy na żywo, chat, testy, współdzielenieekranu, odtwarzanie
